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1. Ahmet 450 saysindan baslayarak ileriye dog- 4., 452 fazlasi 476 olan say ile 350 eksigi

ru ylzer ritmik sayyor. Ahmetin 6. saymada 546 olan saylar toplaniyor. Buna gére bu
séyledigi saynin 9 kati kactir? islemden elde edilen toplamin 8 ile bslu-
w T muanden kalan kactir?
,;gicléz()m: o T
: & Cozam:

2. . Bir otobuste 18 tekli koltuk, 9 ikili koltuk
bulunmaktadir. Bu otobuste yolculuk yapan ki-
silerden tekli koltuklar icin 125 lira, ikili koltuk-
lardan her biri icin 90 lira Ucret alinmaktadir.
Buna gére bu otobis tam dolu olarak yola
cktiginda elde edilen gelir ne kadardir?

o T
& Cozam:

5. Bir kéyde bulunan iki tarlanin her birin-
de esit sayda agac vardir. Bu iki tarlada
bulunan agac saylarinin toplami 586drr.
Bu tarlalarin birincisinin her birinden 18 kg

3. AB soysi 8 rakaminin 12 katidir. Buna gére meyve ikincisinin her birinden 15 kg meyve
( AB x BA ) + 486 isleminin sonucu kac- toplanmistir. Buna gére toplam kac kg
fir? meyve toplanmistir?
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G. Yagizin 250 lirasi vardir. Yagiz parasinin 6 q.
katindan 128 lira eksik olan bisikleti almak
istemektedir. Buna gére Yagizin ne kadar
paraya ihtiyaci vardir?
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Agc_o ve Mehmet her dogru cevaba 300
puan verildigi, her HOH[IS cevap icin de 50

puan silindigi bir bilgi gorlsmosmdo ilk iki sira-
yi almislardir. Agso 30 sorudan 2Zsine dogru
8'ine 80ﬂl|$ cevap vermis, Mehmet ise 25ine

dogru Sine Honhs cevap vermistir. Buna g&')r‘e
Ayca ile Mehmetin aldiklari puanlarin top-
lami kactir?
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7.2 0,5, 8 rakamlariyla olusturulacak < k(:'dz(jm:

rakamlari farkli 4 basamakli en buytk tek T
saynin 9 ile bolimunden kalan kagtir?
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&. Bir balikei bohgo cikarken her biri 15 kg
balik alabilen 125 kasa yanina olml$’rlr. Bu

kasalardan 100G tam dolmus geri kalan 10. 480 sogfollk kitabimin birinci hafta
kasalardan her birine 12 |<g balik kon-

mustur. Buna gére bu balik¢inin avladig

onda ikisini, ikinci hafta onda dérdind
okudum. Gerige okumam gereken kac

baliklarin toplami kag kgdir? sayfa kaldi?
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171.1215 saysinin beste biri ile 1008 saysinin 1.4 Yusufun, Mertin 7 kati kadar misketi

dértte Gelintn toplami kactir? bulunmaktadir. Yusuf ve Mertin mis-
T ketlen:inin topl?mu '152 olduguna gére
«. Cozum: Mertin ka¢ misketi vardir?
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& | Cozlm:

12 Bir bolme isleminde bolunen say bolenin
8 katindan 2 eksiktir. Bélen 6 saysina esit
olduguna gére bolen, bslunen ve kalanin
toplami kactir?
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1. 3. Balona binmek icin bekleyen bir grup dér-
derli olarak balona bindikleri zaman 30
balon kullanilmaktadir. Bu grup tcerli olarak
balona binmistir. Her balondan 428 lira Yukaridaki kesrin tamami 192 sayisina karsi-
tcret alinmistir, Buna gére alinan toplam Lk gelmektedir. Buna gére isaretli parcalar
Ucret ne kadardir? kag saysina karsilik gelir?
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1 6. Saatte ortalama hizi 90 km olan bir otomo- 1.9. Bir manavda bulunan 360 kg patatesin

bil 5§ saat gol gitrnistir. 600 km UOl gitmesi altida ikisi dorder kiloluk kalani ise beser
gereken bu otomoEilin kac km Holu kal kiloluk poseﬂere konulmustur. Buna gér‘e
mistir? ' bu manavin bu islem icin kullandig po-

set saysi kactir”?
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1 7. Bir satic 1200 kg'hk sekeri 8 |<g'h|< p0$eﬂer‘e
doldurmus ve her poseti 32 lir‘ogo satmistir,
Buna gére bu satici bu satistan kag lira
gelir elde etmistir?

T
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18. 14 x 30 isleminin sonucu Hasan'n okudugu Yukaridaki asc CG['$T'9"'"GSTGU'"O'”HG UOEJ“Q'
kitabin sayfa saysina esittir. Hasan kitabin 528 kurdbiyenin T " ini cileki, _2_'sini
7 gunde her gin esit sayda sayfa okuya- 4 6
rak bitirmistir. Buna gére Hasan'n 3 giinde elmali kalanini ise  sade yapmistir. Buna
okudugu sayfa saysi kactir? gére sade yaptigi kurabigye saysi kactir?
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